

Megnyílt az oroszlányi hulladékudvar

Oroszlányban is megkezdte működését a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által Európa Uniós és hazai forrásból, a KEHOP 3.2.1-15-2016-00002 azonosítószámú projekt keretében megvalósult hulladékudvar.

Az Oroszlány, Felsőtelepen található hulladékudvar keddtől péntekig 8.00 és 18.00, szombaton 8.00 és 16.00 óra között tart nyitva. A Mohu Zrt. honlapján (mohu.hu) olvasható tájékoztatás szerint bármely hazai illetékességű állampolgár bármely hazai hulladékudvart használhatja magyarországi lakcímkártya, tartózkodási engedély/kártya, hatósági bizonyítvány, regisztrációs igazolás, vagy bejelentőlap valamelyikének bemutatását követően, így a várgesztesiek is leadhatják a hulladékot Oroszlányban is.

Hulladék jellege	Hulladékfajták	Egy napon belül leadható mennyiség	Egy éven belül leadható mennyiség ingatlanonként
papír és karton	papír és karton csomagolási hulladék, vegyes papír	korlátlan	korlátlan
fémek	fém csomagolási hulladék, egyéb fém hulladék	korlátlan	korlátlan
műanyagok	- műanyag csomagolási hulladék (PET, LDPE, HDPE) - egyéb műanyag (kerti bútor, játék, stb.)	korlátlan	korlátlan
vegyes csomagolási hulladék	egyéb, kevert csomagolási hulladék (pl: Tetrapack) – KIVÉVE műanyag csomagolási, fém csomagolási és kompozit	korlátlan	korlátlan
üveg csomagolási hulladék	KIVÉVE csomagolási üveg (fehér, színes), - öblös üveg,	korlátlan	korlátlan
fa hulladék	- bútorok, fa hulladékok, - fa csomagolási hulladékok	korlátlan	korlátlan
kiürült festékes dobozok	veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladék	10 kg/nap	50 kg/év
olajos flakonok			
hajtógáz (spray) palackok		5 kg/nap	10 kg/év
gumiabroncs	hulladékká vált személygépjármű gumiabroncs, motorkerékpár, kerékpár gumiabroncs	4 db/nap	16 db/év
fáradt olaj	ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj	10 kg/nap	20 kg/év
étolaj, sütőzsír		korlátlan	korlátlan
veszélyes és nem veszélyes festék-hulladék (oldószerbázisú festékek, lakkok, ragasztók stb.)	veszélyes anyagokat tartalmazó festékek, tinták, ragasztók és gyanták (vízbázisú és oldószerbázisú festékek, lakkok, ragasztók stb.)	veszélyes: 10 kg/nap; nem veszélyes: 20 kg/nap	veszélyes: 20 kg/év; nem veszélyes: 50 kg/év
elemek és akkumulátorok		korlátlan	korlátlan
-veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések; - napelemek	-nyáklapot és/vagy akkumulátort tartalmazó, - hőcserélő, Gázöltetet tartalmazó, veszélyes (Hűtő, légkondi, stb.) - síkképernyős és képcsőves TV	2 db/nap	4 db/év
kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések	amelyek nem tartalmaznak veszélyes anyagot	korlátlan	korlátlan
építési bontási hulladék	- beton, téglá, cserép s kerámia frakció, - kevert építési bontási hulladék	150 kg/nap	1000 kg/év
lomhulladék		150 kg/nap	600 kg/év
zöldhulladék		100 kg/nap	600 kg/év

FÉMHULLADÉK LEADÁS

A MOHU honlapján jelenleg elérhető, folyamatosan frissülő összegző táblázat szerint Komárom-Esztergom Vármegyében hat helyen lehet magánszemélyként fémhulladékot leadni, Esztergomban, Tokodon, Kisbéren, Komáromban, Almásfüzitőn, Várgeszteshez legközelebb Oroszlányban, a Vértes-Metál Kft.-nél a Szent Borbála u. 14. sz. alatt.

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önöket
2023. augusztus 26-án
15.00 órától
a Várgesztesi Faluházba
a Német Nemzetiségi
Önkormányzat Várgesztes
és a Német Kultúregyesület
hagyományörző kulturális
rendezvényére.

Fellépnek:

- Budajenői Hagyományörző Dalkör
- Német Nemzetiségi Dalkör Leányvár
- Táti Férfikórus
- Máriahalomi Német Nemzetiségi Énekkar
- Várgesztesi Táncsoport
- Német Kultúregyesület Dalköre Várgesztes
- Schemlinger Musikanten Zenekar

A műsorra mindenkit szeretettel vár a Német Nemzetiségi Önkormányzat Várgesztes.



Lovagi Piknik

Idén
szeptember 2-án
várja a várgesztesi családokat,
a falu apraját-nagyját a
LOVAGI PIKNIK
a Várréten.

A részletes programot a szervező önkormányzat valamennyi várgesztesi postaládába eljuttatja augusztus végén.

GESZTESI KRÓNKA • Közéleti és információs havilap • Lapalapító és kiadó: Várgesztes Község Önkormányzata, 2824 Várgesztes, Arany J. u 47. • Felelős kiadó: Rising Károlyné polgármester • Főszerkesztő: Salamon Gyöngyi, E-mail: propagandabt@gmail.com • 20/9611-833 • Hirdetésfelvétel: 20/9611-833 • Lapzárta: minden hónap 8. napja.

Megjelenik havonta 250 példányban.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje. Ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét. A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. ISSN: 2062-5472



2023. augusztus

VÁRGESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA

Mária szeretetért fohászkodtak

Több mint százan keresték fel július 16-án Várgesztesen a Mária kegyhelyet, amely szinte észrevétlenül húzódik meg a nagyret felé vezető út mellett. A Várgesztesi Római Katolikus Egyházközség Képviselő Testülete invitálására a környékbeli településekről, Vértessomlóról, Környéről, Szárról is érkeztek, gyülekeztek a várgesztesi templom előtt, majd a kegyhelyhez imádkozva, énekelve zárandokoltak el, hogy közösen köszöntsék Szűz Máriát.



Az első kegyhelyet a második világháború előtt építették a várgesztesi hívek a meredek domboldalon lévő kis sziklabarlangban, ahová 1921-ben fehérlovas-hintó vitte fel Szűz Mária szobrát a Mészáros-hegy oldalában kialakított barlangszerű helyre, a község lakói azóta őrzik Mária tiszteletét. Vasárnapként a litániát követően odajártak elmélkedni egészen az ötvenes évekig, amikor ismeretlenek feldúlták a területet. Hartdéken Ignác és neje 2002-ben határozta el, hogy eltüntetik a rombolás nyomait, s a kegyhelyen a Lourdes-i Szent Bernadett szobrát helyezik el.

A meredek hegyoldalon 2002. július 14-ére lépcsőt is kialakítottak, s a barlang bejáratát ráccsal látták el. Azóta a várgesztesieknek köszönhetően mindig gondozott, rendezett terület várja a zárandokokat, turistákat, s a helyrehozzal emlékére minden évben a július 14-ét követő vasárnapon ide zárandokol a falu hívó közössége.

Az elmúlt évek során a kis falu közössége tovább folytatta a szépítő, megújító munkát, ezzel tisztelve és megőrizve őseik hagyományát. Két éve a Várgesztesért Közalapítvány gondosko-

dott a Mária szoborhoz vezető két évtizedes, 110 fokos lépcsősor cseréjéről, a fém rögzítő elemek sziklába fúrásáról.

A kegyhelyet és környékét ezúttal is szorgos asszonykezek öltöztették virágokkal csodálatos ünnepi díszbe, méltó környezetet teremtve a segítő Szűz Mária köszöntéséhez.

A hely varázsáról szólt litániájában Szakács Péter plébános, kiemelve, hogy a kegyhelynél nincsenek külső zavaró tényezők, nyugodtan elmélyedhetünk, imádkozhatunk a Szűzanyához, kérhetünk és köszönhetünk.

„Velem voltál jó Szűzanyám, Fájdalomban vigasztaltál, Átkaroltál, rám hajoltál. Éjjel-nappal erőt adtál. Te voltál a menedémem, Fájdalomban segítségem, Szent Fiadat kértem szépen, adja vissza egészségem...” a kegyhely imáját követően a Német Kultúregyesület Dalköre előadásában, Dr. Kiss József diakónus és Hartdéken Attila harmonika kíséretében csendültek fel egyházi énekek Mária köszöntésére.

Az egyházközség képviselő testülete ezúton mond köszönetet mindenkinek, aki munkájával, példaadásával hozzájárult a szobor és környezete megmaradásához, a hagyomány megtartásához.



Gesztesi „aranyos” lányok is a csapatok tagjai voltak Taroltak a vértessomlóiak az országos tűzoltóversenyen

Július közepén mintegy négyszáz fő részvételével kezdődtek meg a küzdelmek a Miskolci Egyetem sportközpontjában a XI. Országos Ifjúsági és a X. Országos Hagyományos Tűzoltóversenyen, a rajok a rekkenő hőség ellenére fantasztikus teljesítményt nyújtottak.

A felnőtt csapatok oltási gyakorlat és váltófutás versenyszámokban, míg az ifjak tűzoltó akadálypályán és váltófutásban versengtek egymással – és persze az idővel –, a versenybírók szoros ellenőrzése mellett, a nemzetközi versenyszabályoknak megfelelően. Az ifjúsági csapatok délután a tábori olimpián is próbára tették ügyességüket, a jó hangulatú küzdelemnek a Miskolci Rendvédelmi Technikum adott otthont.

A záróünnepségen Dobson Tibor tűzoltó vezérőrnagy, a Magyar Tűzoltó Szövetség elnöke, Varga András tű. alez-

redes, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Tűzoltó Szövetség elnöke, és Macz János tűzoltó ezredes, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója köszöntötték a versenyzőket és adták át a díjakat, a Vértessomlói Önkéntes Tűzoltó Egyesület tarolt.

A XI. Országos Ifjúsági Tűzoltóversenyen az akadálypályán és váltófutásban is a Vértessomlói ÖTE leány és fiú csapatai bizonyultak a legjobbnak, így összetettben is mindenkit maguk mögé utasítottak.

A X. Országos Hagyományos Tűzoltóversenyen sem engedtek a dobogó legmagasabb fokának közelébe, a férfiak és a nők is megszerezték a bajnoki címet.

A Vértessomlói ÖTE vihette haza a Tolna Vármegyei Tűzoltó Szövetség nevében átadott ifjúsági vándorserleget a fiúk és a lányok kategóriájában is, valamint a női és férfi Domsik János ván-

dordíjat. A győztes ifjúsági csapatok képviselhetik hazánkat 2024-ben az olaszországi Trentino tartományban rendezendő ifjúsági tűzoltó olimpián, míg a legtöbb pontot elért ifjúsági csapat, a Vértessomlói ÖTE leány csapata szeptemberben a horvátországi országos versenyen is megküzdíhet a bajnoki címmért. A lányok egyébként összesítettben épp a somlói fiúkat múlták felül 1,77 ponttal.

Az országos bajnok női csapatot erősítette Várgesztesről Menoni Zorka, míg az ifjúsági lány rajt Schäffer Hanna.

Mindkettejüknek és az országos bajnok csapatoknak szívből gratulálunk!



Európa Bajnok várgesztesi sportlövészek

Jászberényben rendezték meg a sziluettt Európa-bajnokságot és Világkupát, amelyen kitűnő eredményeket értek el a Tatabánya Városi Lövészklub versenyzői, köztük annak elnöke, a várgesztesi Palkó Gábor, valamint lányai, Csilla és Eszter.

A fémsziluettt versenyszámok fémből készült állatalakok (csirke, disznó, pulyka, kos) nagytávolságból való ledöntését jelenti. A célokat állványokon, emelvényeken helyezik el, és csak akkor érvényes a találat, ha a cél leesett a tartóról. A nagy távolság szó szerint értendő, hiszen nagy kaliberű puska esetén 500 méter, míg nagy kaliberű pisztolyok esetén 200 méter a távolság. A sport vonzereje egyrészt a kihívásban áll, hiszen igen nehéz viharos erejű szélben 500 méterről eltalálni egy 53 centiméter magas kost, másrészt viszont nincsenek értékelési problémák, viták, az eredmény mindenki számára azonnal ellenőrizhető: leesett, vagy sem.

A jászberényi tíznapos viadalon nyolc európai ország, illetve, mivel a verseny világkupa is volt, Ausztrália vett részt. Magyarországot 50 versenyző képviselte. Alaposan meglehezítette a versenyzők dolgát, hogy a változatos időjárás miatt minden nap mások voltak a fényviszonyok, mindezek ellenére

az akadályokat, pontosabban a fémből készült állatalakok nagytávolságból történő ledöntését a várgesztesi sportlövészek remekül vették.

Palkó Gábor két arany- és egy ezüstérmert nyert, lánya, Csilla egy-egy arany- és ezüstérmellett lett gazdagabb, másik lánya, Eszter egy ezüstöt szerzett.

Az Európa Bajnokságon 16 kategóriában avattak bajnokot. Kis kaliberű puskaival 40, 60 és 70, nagy kaliberűvel pedig 50, 100, 150 és 200 méterről kellett eltalálni a célokat. Minden versenyző álló helyzetből és szabad kézzel lő ebben a szakágban, az EB-n mindenkinek 40 lövése volt – mondta el az immár négyszeres Európa-bajnok és világbajnoki ötödik helyezett Palkó Gábor, aki a jászberényi EB-n vezetőbíróként is tevékenykedett.

A gesztesi sportlövészek és a Tatabánya Városi Lövészklub tagjai a siker után sem dőlhetnek hátra elégedetten, hiszen már most készülnek az augusztus végi, fűzesabonyi országos bajnok-



ságra, ahol a cél – természetesen – ismét a legelőkelőbb helyezés megszerzése.

Szívből gratulálunk Palkó Gábornak és lányainak, Csillának, Eszternek!

Segíts, hogy más is velünk tekerhessen

A Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága a József Attila Könyvtár és a Forrás rádió közreműködésével meghirdeti a

„Varázs-garázst”.

Ha van egy olyan kerékpárod, amit már nem használsz és szívesen odaadnád annak, aki nem teheti meg, hogy vásároljon egyet magának vagy gyermekének, akkor hozd be hozzánk! Mi az apróbb javításokat elvégezzük a kerékpáron, majd megkeressük azt az új gazdát, aki nagy örömmel használja majd. Kérlek, csak használható (apróbb hibával rendelkező bringát) ajánlj fel! Természetesen ha szeretnéd, akkor az ünnepélyes átadón te is személyesen jelen lehetsz és láthatod az örömet, amelyhez hozzájárultál!

A felajánlásokat 2023. augusztus 25. napig várjuk!

A részletekért keresd bizalommal Timár Zsuzsát munkanapokon 8.00–15.00 óráig a 06 70 903 9466 telefonszámon, vagy a timarzs@komarom.police.hu e-mail címen.



KORMÁNYABLAK
INTEGRÁLT KORMÁNYZATI DÖNTÉSHOZÓ

HÁZHOZ VISSZÜK AZ ÜGYINTÉZÉST

INTÉZHETŐ ÜGYEK:
Többek közt a lejárt okmányok cseréje, például

- személyi igazolvány
- útlevél
- jogosítvány
- lakcím
- diákigazolvány

(Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.)

KORMÁNYABLAKBUSZ ÉRKEZIK VÁRGESZTESRE

**2023. augusztus 10.
(csütörtök)
14.00–15.00**

**RÉGI POSTAÉPÜLET ELŐTT,
ARANY JÁNOS U. 55.**

WWW.KORMANYABLAK.HU